

Αγωνιστική Συνεργασία

Ανίερες «συμμαχίες» και... άλλαξε ο κολιές

Απευθυνόμαστε σε όλους τους συνέδρους, σε όλους όσους εύχονται «καλή επιτυχία» στις εργασίες μας και το λένε από την καρδιά τους.

Στο συνέδριο της ομοσπονδίας μας τα στελέχη της Ανεξάρτητης Ενωτικής Παρέμβασης (ΑΕΠ) αποφάσισαν να αποκλείσουν το σωματείο του Πανεπιστημίου της Θεσσαλίας προκειμένου να μην πάρουν μέρος οι εκλεγμένοι αντιπρόσωποι των εργαζομένων. Πώς θα το πετύχαιναν; Λέγοντας ψέματα ότι το σωματείο δεν μπορεί να βρει το ποσό που πρέπει να αποδώσει στην Ομοσπονδία. Γιατί το έκαναν; Γιατί έκριναν ότι η πλειοψηφία των αντιπροσώπων από το συγκεκριμένο σωματείο δεν θα τους ψήφιζε.

Η πλειοψηφία του ΔΣ του σωματείου που είναι μέλη της ΑΕΠ κρύβονταν επί ημέρες, καθυστερούσαν να τακτοποιήσουν οικονομικά το σωματείο ενώ τα στελέχη τους στο συνέδριο βιάζονταν να το αποκλείσουν, προτείνοντάς το στη συνεδρίαση του απερχόμενου Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας. Μόλις βρέθηκαν τα χρήματα από προσφορά άλλου σωματείου τότε ως δια μαγείας λύθηκαν τα προβλήματα που είχε το ΔΣ του σωματείου της Θεσσαλίας και σε πέντε λεπτά απέστειλε τα χρήματα.

Συνάδελφοι/συναδέλφισσες, μπορείτε να εμπιστευτείτε αυτούς τους ανθρώπους; Μπορείτε να επιδοκιμάσετε αυτή τη βρωμιά;

Είναι οι ίδιοι άνθρωποι που έκαναν συνδιαλλαγή πίσω από την πλάτη σας και την πλάτη όλων των εργαζομένων για να διαμορφώσουν στο συνέδριο κοινό ψηφοδέλτιο με την παράταξη της Ανεξάρτητης Κίνησης (ΑΚ) με τίτλο «Συμμαχία». Θυμάστε συνάδελφοι, να το έλεγαν στους εργαζόμενους όταν ζήτηγαν την ψήφο τους για να βγουν αντιπρόσωποι; Τσιμουδιά δεν έβγαζαν. Μόνο τις ψήφους τους ήθελαν να αρπάξουν.

Γιατί το κάνουν; Για να πετάξουν τη **ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ** από το προεδρείο του νέου Κεντρικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, για να εκπαραθυρώσουν την αγωνιστική πλειοψηφία του. **Ντρέπεται και η ντροπή.** Ίσως απορείτε ποιος έχασε το φιλότιμο για να την βρουν τα στελέχη της ΑΕΠ και της ΑΚ. Κανείς!

Αφήστε τους πίσω σας. Αφήστε να απολογούνται μόνοι τους στους εργαζόμενους για τα μικροκομματικά τους παιχνίδια. Στηρίξτε την αγωνιστική πορεία της Ομοσπονδίας μας, δυναμώνοντας την **ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ**. **Από το συνέδριο μπορούμε να βγούμε ισχυρότεροι!**

ΥΓ. Οι εμπνευστές αυτής της βρώμικης συνδιαλλαγής ας γνωρίζουν ότι το μόνο συσχετισμό δύναμης που θα αναγνωρίσουμε είναι αυτός που διαμορφώθηκε στις αρχαιρεσίες των πρωτοβάθμιων σωματείων. Αλλοίωση συσχετισμών μέσω ανίερων συμμαχιών δεν θα αποδεχθούμε!